

理财产品收益率小幅回升

几年前“风光无限”的银行理财产品,现下已成为不少投资者眼中替补席上的“常客”。前段时间,银行理财产品平均收益率出现了小幅回升,不少投资者猜想:理财产品收益率是不是该上涨了?业内人士表示,11月市场资金面整体仍然较为宽松,固收类理财产品收益率仍处在下行通道。因此,收益率连连下跌的银行理财产品未来难以“逆袭”止跌回升,投资者需合理做好资产配置。 郑报全媒体记者 倪子

个别产品上调带动整体收益率上升

相关数据显示,11月4日~10日,人民币非结构性银行理财产品平均收益率为3.97%,环比此前一周上升0.04%。银行理财产品收益率上涨了?

对此,记者走访市区部分银行

看到,银行近期推出的常规理财产品收益率并未出现变化。不少银行网点工作人员也表示,近期银行销售的理财产品收益率大都呈下行趋势。

为何上周理财产品平均收益率出现上涨?原来,为达引流目

的,近段时间个别银行推出了“特别版”“线上版”的理财产品,这些理财产品收益率较常规版产品相对要高,抬高了银行理财产品整体收益率。目前银行并未对理财产品收益率进行大面积上调。

市场资金面仍宽松致收益率攀升难

从今年10月份银行理财产品相关数据分析报告可以看到,银行理财收益再创新低。数据显示,10月373家银行共发行了7632款银行理财产品(包括封闭式预期收益型、开放式预期收益型、净值型产品),发行银行与上期持平,产品发行量减少932款。

其中,封闭式预期收益型人民币产品平均收益率为4%,较上期减少0.03个百分点。自2018年3月以来连续20个月下跌,并且创2016年12月以来的最低收益水平,即创35个月新低。

银行理财产品收益率能否继续攀升?业内人士分析认为,理

财市场各类产品收益率出现止跌或回升,但这种趋势很难持续,11月市场资金面整体仍然较为宽松,固收类理财产品收益率仍处在下行通道。此外,当前银行间体系融资成本较高,在这种背景下,理财收益率都大概率会继续下降。

城商行理财产品收益率更高

当前投资背景下,投资者如何购买到收益更高的理财产品?业内人士建议,第一,优先考虑城商行和股份制银行的理财产品,这两类银行的理财收益

率一直都比较;第二,长期封闭式产品的理财产品收益率更高,但流动性也要更差;第三,提高自己的风险偏好,PR3风险等级理财产品的收益率要普遍高

于PR2级理财产品,本金风险不大,但收益浮动性要大一点;第四,和预期收益型产品相比,净值型理财产品的整体收益水平要更高一些。

2019中原金融年度盛典候选名单“张榜”倒计时

作为省会主流媒体之一,《郑州晚报》时刻关注着河南金融行业变化。从2007~2018年,已连续举办了十三届中原金融年度盛典。伴随着行业的发展和规范,今年10月下旬,2019中原金融年度盛典再度起航。在今天的年度盛典中,我们将再次盘点银行、保险、信托、证券等金融行业核心企业,共同探讨行业监管,以及未来金融的发展方向。

目前,经过专家委员会初步评选,候选名单即将于下周公布。欢迎市民积极参与,为您喜欢的金融机构(个人)投票。

作为中原地区影响力较大的金融盛典,“2019中原金融年度盛典”坚持以进一步宣传中原知名金融理财产品,打造一流理财师队伍,帮助投资者树立“科学理财理性投资”的正确观念为目标。评选内容涵盖了银行、

保险、证券、信托等各领域内的品牌产品、业务服务内容,被业内誉为中原金融行业权威性的评选活动。

经过本报评审委员会认真筛选评议,首批获奖名单将于下周予以公示。目前,本报活动小组正在进行申报资料整理。欢迎读者拨打本报活动热线67655029、67655763,或者发送电子邮件 zzwbjr@163.com 推荐您心中的最佳。 郑报全媒体记者 倪子

“讲文明·树新风”公益广告



推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心

不忘初心 牢记使命 同心共筑中国梦



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办